签约布鲁克林篮网队后表示

# 正心态 从防守做起 崔永熙 30NB LION

新华社北京9月21日电 刚 刚与美职篮(NBA)布鲁克林篮 网队签约的中国球员崔永熙表 示,他会放平心态、从防守做起, 先当好"3D"球员(指防守出色、 三分球精准的类型球员)。

北京时间20日深夜,崔永熙 的经纪团队宣布,他已经与篮网队 签订了为期两年的双向合同。据 经纪团队相关人士介绍,崔永熙的 薪资为赛季底薪的一半,在2024-2025 赛季约为 57.86 万美元。第 个赛季为全额保障,也就是说即 使他在赛季中途被裁也能拿到全 额薪资

北京时间21日上午接受媒体 线上集体采访时,21岁的崔永熙 表示,他去NBA没怎么考虑 薪水的问题。

> 既然(跟在 CBA 联赛)差不多 的价钱,然后可 以上到这么高 的平台 打球. 其实是

一件很好的事情。完全没有想 过薪资的问题,现在这个年纪 是不太考虑钱的年纪。

崔永熙坦言,他并不清楚 在NBA能有怎样的发展前景, 自己首先要摆正心态。

"我的心态其实挺正的,我 在这边能打几年、能待几年、能 提升到什么地步我不知道。但 是,我只知道现在如果能在这 里待得越久,对自己然后对团 队(中国男篮)的帮助会更大。

崔永熙告诉记者们,在去

NBA 试训的过程中,他和林书豪 有过不少交流。林书豪告诉他, 在NBA亚洲球员会遇到一些偏 见,所以在平常的训练中就要强 些,不能畏畏缩缩。

在谈到融入新球队的问题时, 崔永熙认为最关键的是做好自己 在球队中的定位。

"你在场上,首先得把你能做 的事情做好。你不可能像球队前 五(首发)那种球员去抢球权,年轻 队员第一件事就是防守。第二件 事,你老大突破进去,传出来球你 得投进、得把握住,要不然以后他 们那种球都不会信任你的。所以 说,无论什么时候都得把场上的执 行力和专注力做好。"

此外,崔永熙觉得心态、语言 和生活上的融入也非常重要。

我觉得方方面面都是锻炼 首先你得跟这个世界上最好的球 员竞争。第二个就是你的心态,在 球场上,对方向你喷垃圾话,你能 稳住心态,然后还要稳定发挥。第 三个是性格方面,你得融入团队。 这边的文化跟我们那边是不同的, 他们每个人的性格都是非常开放 你得融入这个团队,跟他们有 更多的共同语言,生活上有更多的 交集,你在团队里的融入程度才会 更高。

在今年夏天去NBA试训、参 加NBA 夏季联赛的过程中,崔永 熙感觉收获最大的是经验和对现 代篮球的认知。

"现在算是'小球'时代,就是 说你没有很单一的位置,你一个人 就可以分担好几个位置。现在世界篮球的趋势就是'五小',然后还

有快,他们现在就是这样打球的。 (我)在这边立足的基本肯定是 '3D'球员,你在这边能把'3D'先做好的话,才能有其他的发展。"

崔永熙认为,像他这样非顶级 天赋的球员能够登陆NBA,有可 能为同类型的球员提供一种路径 参考.

"像联哥(易建联)还有像姚主 席那样的球员,我说实话百年出一 次,但是像我们这样有一点点天 赋的球员还是靠练,我们得一步 一步地往上爬。可能这条路会非 常难,但是如果你走诵了,有可能 跟你天赋很像、但不是那种顶级 天赋的球员也会找到自己的一条 路。我也不是说技术特别顶级, 但是我觉得在这条路上我付出的 肯定比其他人更多,所以才能拿 到这个机会。我觉得其他人如果 付出比我更多的话,会有更多人 也能拿到这个机会。

崔永熙说,他希望能有更多跟 他同龄的中国球员走出来参加高 水平的职业联赛 这样国家队里每 个人的经验就会更加全面,然后能 更好地帮助中国篮球。

崔永熙在国家队的队友们刚 刚结束今年夏天的集训和热身 赛。崔永熙认为,现在这支中国 男篮需要时间和球迷们的支持和 鼓励

"在这个更新换代的时候是需 要时间去提升的,我也非常希望他 们能变得更好,希望球迷能多多支 持、多多鼓励。

在采访的最后,崔永熙向记者 们表示感谢,还拜托大家"打好了 不要夸太高,打不好不要喷太快"。

## 胡明轩助中国男篮"绝杀"尤文图特

新华社西安9月20日电 在20日 晚进行的热身赛中,中国男篮凭借胡明 轩的三分球"绝杀",以65:62战胜西班 牙篮球甲级联赛尤文图特队。

两队18日在浙江衢州进行的首场 对决以中国男篮5分惜败告终。此番转 战陕西西安,集训阵容中的周琦依旧未 进入比赛大名单。开场后,尤文图特队 的全场紧逼战术并未像上一场那样奏 效,中国队在胡明轩的突破和组织下,首 节领先5分

尤文图特队在随后的比赛中显露出 其沉稳老练,屡屡制造中国队的进攻犯 规,并依靠中远投迫近比分,半场结束两 队 29:29 打平。

易边再战,双方都加强了防守,中国 队在三节过后领先8分,但尤文图特队 在末节一度反超。比赛僵持至最后一分 钟,比分为60:60平,中国队先凭借严防 死守逼迫客队出现进攻违例,随后廖三 宁抛投得分,但客队后卫多特森随即上 篮得手还以颜色。终场前最后一攻,处 于空位的胡明轩压哨命中三分球,中国 队惊险获胜。



胡明轩拿下全场最高的18分,余嘉 豪贡献 15 分和7 个篮板。尤文图特队 的盖茨和托米奇各得13分

中国男篮主教练郭士强赛后表扬了 球队,认为球员们认真总结了上一场的 失利,本场真正体现出了整体性和专注 力,攻守策略方面也都运用得当。

"这次夏季集训我们的主要目的是 抓体能,并让队员更熟悉战术配合和更 了解攻防体系。现在看来,球员们基本 达到了教练组的要求。"郭士强说。

### U15 国足选拔队将集训并赴法拉练

新华社北京9月20日电 中国足 协20日发布公告,U15国家男子足球选 拔队将于10月集训,随后赴法国拉练

此次集训共有28名球员参加,球队 主教练为日本人浮嶋敏。按计划,U15 国家男子足球选拔队将于10月4日至 14日在香河国家足球训练基地集训,并 干10月15日至31日赴法国拉练

中国足协在公告中提示,参加集训 的运动员须带齐文化课学习物品及学习 资料,集训期间将提供学习场所保证运 动员日常的文化课学习需求。

### 国象奥赛中国女队赢得三连胜

新华社北京9月21日电 国际棋 联消息,北京时间21日凌晨,第45届国 际象棋奥林匹克团体赛在匈牙利布达佩 斯战罢第九轮。中国女队赢得三连胜之 后升至积分榜第三位,中国男队获得两 连胜仍居第四位。

中国女队在第五、六轮两连败之后 强力反弹。在第七和第八轮取得两场 4:0的大胜之后,本轮又以3:1挫败土耳 其队。坐镇第一台的朱锦尔和第四台的 倪诗群双双获胜,而第二、三台的宋宇新 和郭琦与对手握手言和。

在比赛还剩两轮的情况下,8胜1负

积 16 分的哈萨克斯坦队升至积分榜榜 首,印度队7胜1和1负积15分退居第二 位。包括中国队在内的9支队伍同积14 分,中国队凭借小分优势暂列第三位。

在男子组比赛中,中国队以2.5:1.5 力克伊朗队。第二台的韦奕执黑后手击 败塔巴塔巴埃,为中国队立下头功。丁 立人、余泱漪和卜祥志均与对方战和,中 国队再下一城。

本轮之后,8胜1和积17分的印度 队继续在男子组中领跑,美国队、乌兹别 克斯坦队和中国队同积15分,按照小分 的差异分列第二至四位。

# 龙山功德园公

福缘殡仪一条龙服务 寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538



24小时 400-0785-789 莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达 专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。



# TU #251142 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次



● 冢 政 服 务

恒誉家政 13953528652 擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁